

ИНТЕРФАКС - Орджоникидзевский районный суд Екатеринбурга 10 июня рассмотрит уголовное дело в отношении имама местной мечети Рахман, сообщает в четверг пресс-служба суда.

Имам обвиняется в участии в экстремистском сообществе, в возбуждении ненависти.

По мнению органов предварительного расследования, он является приверженцем "религиозно-политического движения исламизма, представляющего из себя экстремистскую и террористическую интерпретацию ислама, пропагандирующего нетерпимость к другим религиям".

Священнослужитель и еще один фигурант дела пропагандировали идею исламизма среди своих знакомых и прихожан мечети, приобретали и распространяли печатные издания, включенные в федеральный список экстремистских материалов, в том числе с использованием Интернета.